

我是一名普通的公交调度员，无论是春夏秋冬还是刮风下雨，我总是每天清晨迎接第一辆公交车的到来。

调度员要同时具备大将风度和耐心

早上5:40天还没亮我就早早地来到调度室，开始发车前的准备工作，扫地，拖地，擦桌子并烧好开水。

生活工作中我成长了

学生时代，有人曾问我们为谁学习，而现在，就要思考为谁而工作。我不敢狂妄地说为了祖国。

续有点晚，这时本线路况老大难，因线路长，堵点多，车辆回场不匀，这就要求我们调度员的灵活应变能力。

调度员工种的特殊性，需要我们多一些耐心，多一些细致，多一些热情。在工作中，有时也要承受一定的委屈和误解。

我认为调度员的工作绝不是坐在调度室里安排一下班，签一下路单和处理一些咨询性的事物那么简单。

（谭晓燕）

青春是用来怀念的

《致青春》这部电影上映当天就迫不及待去看了，里面让我印象最深刻的一句话“青春是用来怀念的”。

（余舟）

时间都去哪儿了

时间都去哪儿了，它带给我们的究竟是什么，我们是否又给了时间一个满意的答案。

暮然回首，看着自己身边逐渐老去的父母，我不停地扪心自问：时间都去哪儿了？

时间都去哪儿了？看着母亲在厨房里做饭的身影，那佝偻的身躯，手掌上暴起的青筋。

（吴思）

自从有了那次美丽的邂逅，我们开始了牵手。

真情在十指间传递，爱意在对眸凝视时流露。

从此，为了牵手，有了最甜蜜最温馨的等候。

无论是皓月高悬繁星点点的夜晚，

还是烈日当空鸣蝉不止的午后。

牵手成为我们生活美妙的旋律，

消除工作的疲劳，更是一种无言的问候。

牵手走进婚姻的殿堂，爱的港湾。

牵手让我们走过人生的无数个春夏秋冬。

（符思贤）

秋季养生小常识

8月7日立秋之后，秋风秋雨渐多，天气由热转凉。由于昼夜之间温差增大，也是人们发病较多的时节。

1.秋天空气湿度小，风力大，人体汗液蒸发很快，皮肤容易干燥，还会出现维生素缺乏的现象。

2.多吃新鲜蔬菜、水果；能补充体内维生素和矿物质，和中体内多余的酸性代谢物。

3.多吃豆类等高蛋白植物性食物，少吃油腻厚味。饮食上要尽可能少食用葱、姜、蒜、韭、椒等辛味之品。

4.由于秋季天气由热转凉，人体为了适应这种变化，生理代谢也发生变化，饮食特别注意不要过于生冷。

（杨婷）

湖南龙骧巴士 HUNAN LONGXIANG BUS 本期导读 何寄华副市长慰问龙骧巴士一线驾驶员 希尔顿饭店 二版 警民联合显威力，快速制暴保平安 三版 调度员要同时具备大将风度和耐心 四版

2014年8月31日 第8期(总第125期) 总编:赵智勇 主编:禹惠珍 责编:熊首军 杨婷

高温送清凉 何寄华副市长慰问龙骧巴士一线驾驶员

2014年8月1日上午，长沙市副市长何寄华在市总工会党组书记、常务副主席彭惊雷及市交通运输局党委书记胡岳龙的陪同下来到汽车南站龙骧巴士九车队。



何寄华在详细询问我司一线驾驶员的日常生活、工作、居住、后勤保障等情况后为他们送上白糖、绿豆等解暑抗高温的慰问品。

何寄华表示，公交是城市流动的风景，公交驾驶员既要是我们车辆驾驶的专家、治安方面的行家，还要是我们长沙文明形象的代表。

（杨婷）

奉献一份爱 同圆一个梦

为进一步弘扬团结友爱、扶危济弱的传统美德，帮助品学兼优、家庭困难的应届大学生顺利入学，龙骧巴士积极响应长沙市和集团公司的号召。

此次爱心捐款共计贰万叁仟捌佰壹拾柒元陆角，现将捐款情况公布如下：

Table with 3 columns: Department, Amount, Total. Includes: 总部机关 1840元, 生产经营部 1070元, 技术保障部 530元, 橘子洲经营部 364元, 收银中心 700元, 质监科 180元, 洋湖湿地 660元, 龙一队 2600元, 龙二队 1000元, 龙三队 1060元, 龙四队 798元, 旅游车队 1650元, 龙六队 1429.6元, 龙七队 1980元, 龙八队 1660元, 龙九队 1066元, 龙十队 905元, 一车间 550元, 二车间 730元, 三车间 565元, 四车间 880元, 五车间 1010元, 六车间 590元.

（杨婷）



8月9日，长沙对口扶持的湘西龙山县在长沙举行重大招商项目签约活动。会上，湖南龙骧交通发展集团有限责任公司与龙山县政府签署战略合作协议。

龙山公交的建设，龙骧集团委托龙骧巴士具体操作。龙骧巴士将秉持“立足龙山，依靠龙山，服务龙山”的宗旨办好龙山公交。

龙骧集团董事长龚乐群表示将珍惜本次合作机会，尽快落实各项工作，确保项目建设按期推进。同时，还以这次投资龙山公交项目为契机，进一步加深与龙山县委县政府的战略合作。

（禹惠珍）

简讯

8月28日，党的群众路线教育实践活动龙骧巴士领导班子民主生活会情况通报会在公司总部一楼会议室召开。

（胡其林）

8月3日16时30分，云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震，给人民生命财产造成了十分严重的损失。

（杨婷）

讲故事学管理

希尔顿饭店

讲故事：
有一次，一对老夫妇订了希尔顿饭店的房间，服务生查了一下电脑，保留的房间都订完了，“先生，太太，我们附近还有几家档次不错的饭店，跟我们一样的，要不要我帮你试试看。”服务生礼貌地说。他们先领老夫妇去喝杯咖啡，一会儿服务生过来问“我们后面的喜来登大酒店还有一个房间，档次跟我们是一样的，还便宜20美金，要不要？”老夫妇高兴地说“whynot?”之后服务生又把老夫妇和他们的行李送上车。
希尔顿员工的这种行动

根本不是在主管的监控下才去做的，这完全是一种尊严，一种标准，这已经变成一种原动力，不停地推动企业进步。
学管理：
作为管理者，我们要强调标准，要做最好，而且还有重要的四个字—细节量化。
一名员工做事情是不能靠管理者在后面挥动鞭子的，要靠自己有一种尊严，让追求“标准”变成一种原动力。优质的服务是有具体标准的，对每一个细节进行具体的量化标准，那么员工就会把这种优质服务作为一种习惯，从而推动企业进步。（求同）

光荣与梦想
企业宣传片观后感

争当优秀员工

我相信每一个进入西点军校的学员，在他们的心中，都埋藏着一个当将军的梦想。若非如此，他们就不可能成为优秀的士兵。同样的，在龙骧巴士也有许多这样的优秀员工。
正是企业宣传片《龙腾三湘—湖南龙骧巴士的光荣与梦想》里的先进典型一样。在我心目中，他们就是具有责任感、团队精神的典范，他们积极主动，爱岗敬业。他们就是龙骧巴士的宝贵财富，更是我学习的榜样。

从宣传片《龙腾三湘—湖南龙骧巴士的光荣与梦想》里先进典型的身上，我觉得应该从以下几点去做好自己的工作，争当优秀员工。
一是爱护企业，和企业融为一体。除了睡觉，每个人有大半的时间在企业中度过，企业是自己的第二个家。争当优秀员工，就必须具备企业意识，能和企业甘苦与共。（戴立新）

二是自动自发，没有任何借口。具有积极思想的人，在任何地方都能获得成功。工作中要排除消极、被动的情绪，在工作中切忌寻找种种借口。
三是不忘初衷而虚心学习。所谓初衷，就是企业的经营理念，我们要像宣传片里所说的，始终不忘龙骧巴士的经营理念，谦虚、与同事齐心协力，只有这样才能实现企业的使命。不忘初衷，又能谦虚学习的人，才是企业最需要的员工。

四是有责任意识。不论在哪个职位，哪个岗位，都要自觉地用于承担自己的责任，做一个有担当的人。

通过观看宣传片，作为龙骧巴士的一名普通员工，为公司所拥有的成绩和荣誉，我感到骄傲和高兴。同时，我也会以公司涌现出来的先进典型为榜样，力争当一名优秀的员工。（戴立新）

成就别人，就是成就自己

学习余世维先生的打造“高绩效团队”的专题讲座，让我受益匪浅。通过学习，深知优秀的团队精神要具备大局意识、协作精神和奉献精神。团队精神的基础是尊重个人的兴趣和成就，核心是协同合作，最高境界是全体成员的向心力、凝聚力，反映的是个体利益和

整体利益的统一，并进而保证组织的高效率运转。作为优秀团队中的一员，我们应该做好本职工作，加强责任意识，为团队奉献自己应有的聪明才智。
联系实际，我作为团队中的一员，我们要具备哪些具体的品质或意识呢？我认为要做到以下几点：

湖南龙骧巴士论坛

营运车辆轮胎的正确使用、维护及注意事项，不仅关系到我们公司运营成本，同时也关系到广大乘客的行车安全。

车辆轮胎是保证车辆与路面的有效接触，使车辆平稳地行驶和停放在路面上，确保车辆在行驶中的柔软性和舒适性，保证车辆在各种气候、速度、和道路条件下的行驶稳定性和安全性，同时降低行驶时的噪声。

在同一车轴上安装轮胎要做到规格、结构、材质、花纹、厂牌、层级、负荷相同，否则，轮胎的磨损，使用寿命和使用效果会有不同。子午线轮胎不能与斜交轮胎同轴混装。安装前应在外胎内部和内胎表面撒一层薄滑石粉。拆卸时最好用轮胎拆装机上进行，省时、省力。没有条件，也应使用钢制撬棍、杠杆等专用工具。不能用大锤敲打，否则会损坏内胎和轮辋。
轮胎常用的换位方法有“交叉换位法、循环换位法、和混合换位法”。在对车辆轮胎进行换位时，要测量花纹做好记录，按所选换位顺序进行，不要随意改动。

如轮胎单边磨损严重时，要及时发现和换位，使轮胎磨损均匀。在同轴轮胎装配时，同轴双胎花纹层级相差不能大于3mm。

轮胎的气压应保持正常并定期检查轮胎气压，充气压力要避免过高或过低，否则会缩短轮胎使用寿命。如果气压偏高，轮胎帘线受力增加，抗屈挠性能下降，造成磨冠轮胎，胎面

异常磨损等情况。如果气压偏低，则会使胎体变形增大，胎温升高，胎体变软，强度下降，帘线疲劳、松散、断裂等情况。并且还会导致转向沉重不灵，影响行车安全。因夏季气温高，为确保车辆运行安全，轮胎气压略低于冬季。

轮胎使用一段时间后，会有各种损坏，其使用寿命在很大程度上和使用条件、驾驶习惯和技术及保养和修理有关。不按标准充气是轮胎早期磨损的最主要原因之一。充气过足，胎体帘线应力增大，疲劳加快，易引起胎冠呈不规则爆裂，尤其是超载及撞到障碍物时破裂可能性更大。如果双胎中的一条胎气压过高时，不仅使气压高的轮胎过早磨损和易爆，同时较另一胎负荷大，胎面磨损过多而不均匀。气压过低，径向变形增大，应力增大，温度升高，行驶面磨损面积增大，胎体变软，强度下降，滚动阻力增加，燃料消耗同样也会增加。不同型号轮胎都有不同时速限制，超速行驶，易升温 and 爆胎。行驶中要少用紧急制动和急转弯，以免磨损严重，甚至引起胎面脱空或胎体脱层。气候对轮胎使用寿命影响较大，夏季因天气炎热，轮胎的磨损明显大于冬季。夏季线路进行运力优化时，停摆露天的营运车辆要尽可能的车头朝东、向西停放，减少阳光的直接照射，防止胎体橡胶老化。同时夏季车辆东、向西停放，能防止阳光直接照射油箱，减少燃油蒸发。冬季低温，轮胎物理性质有所变化，如变硬较脆，碰撞路肩或其它物体时，易造成破裂，胎花脱落。

总之，轮胎的使用和维护，关键要靠我们各线路的广大驾驶员和各车间的轮胎修理工。车辆营运时，不野蛮操纵，匀速行驶，不急停急踩。修理工在对轮胎进行养护时，严格按照相关规定和要求养护到位，我相信公司营运车辆轮胎使用寿命还会延长，轮胎成本支出还会减少。同时还会为公司创造可观的经济效益和社会效益。（楚君仁）

营运车辆轮胎的注意事项

一是要有奉献精神。假如一个人仅仅是一滴水的话，如果他不想要在人间蒸发，他唯一能做的就是融入大海，那个大海的名字就是“团队”。你为别人贡献什么，你最终将会收获什么；当你融入一个团队，你不仅是在为团队贡献自己，也是为自己搭建生命的舞台。
二是要成就团队。有一个故事说的是一个名叫鲍尔的中学校长，为了培养国家最优秀的人才，他放弃了自己最热爱的乐队指挥工作，当了一名教师。他一生帮助无数的学生取得了成功，但他始终觉得自己很失败。他成就了别人，却没有实现自己的梦想，可有一次的经历彻底改变了他的这种想法。有一次，当地的州长请他参加一个隆重的活动，他根本不知道自己是什么样的活动，州长也没有提前告诉他将是什么样的盛况。当他到达活动现场后却感受到了从未有过的惊奇，发现州长在亲自主持那个会议，

只听到州长在发言台上讲到：“这是一个特别重要的聚会，这个聚会的主角是鲍尔，他是一所中学的校长，他培养了无数优秀的学子，为这个国家做出了卓越的贡献，我们都非常尊敬他。接下来，让我们用最崇敬的心情，最响亮的掌声，欢迎他上台与我们分享。”鲍尔的感动和喜悦不难想象，这个故事也告诉我们，成就别人就是成就自己的最好之道。人生要走很多的路，过一座又一座的桥，我们不仅仅是要感恩地走过，更重要的是我们要去修建、维护这些桥，这样我们才能走得更远，行得更久。
我们作为企业的一名员工，在工作中一定要具备团队合作精神，在工作中不要推诿，要有分工又要合作，只有这样才能办好任何一件事。成就别人，就是成就自己！（高锐平）

食宜简不宜繁，每餐吃品种繁多的食物，不易消化，容易导致胃病。可多吃一些带有温补性的牛、养、狗肉之类，以温补气血、增强体质抵抗力，起到润泽肺腑、养颜护肤的效果。

5.燥是秋季的主气，肺易被伤，进补时应注意润补，即养阴、生津、润肺。补肺润燥，要多用芝麻、蜂蜜、水果、百合、芝麻、核桃、糯米、银耳、蜂蜜、甘蔗等柔软、含水分较多的甘润食物。另外，蜂王浆是最好的天然保健品，适合所有人群服用，能够有效防止秋燥，还能使秋季皮肤润泽。

6.由于秋季气候宜人，食物丰富，要注意避免进食过多，不能放纵食欲，大吃大喝。

7.秋季是慢性支气管炎高发期。有旧疾者要注意锻炼身体，增强体质，保暖防寒，少食辛辣食物，最好阶段性戒烟，以防复发。正常人也应当适当增减衣服，以防受凉而致病。

8.秋季冷暖更迭，早晚温差较大，这时哮喘病最易复发。有哮喘病史的人要尽量减少与致敏因素接触，如果有已知过敏原的，应注意避免接触，防止发作。

9.秋天气温下降，人体受冷刺激后，会产生一系列生理变化，如甲状腺素、肾上腺皮质激素等分泌增多，对原有胃溃疡等胃部疾患患者大为不利。另外，秋季由于阳气弱阴气长，肠胃的抵抗能力下降，病易乘虚而入，损伤脾胃，导致肠胃疾病，所以，有胃病的人要特别注意腹部保暖。

警民联合显威力，快速制暴保平安

2014年8月11日15时10分，一名男子从汽车南站附近的“港湾宾馆”横过韶山南路，到达汽车南站公交车停车坪。15时25分，在事前没有任何征兆的情况下，该男子突然在公交车坪出口102、107路公交车停车处，拿出随身携带的弹簧跳刀，追赶并刺杀过路群众，造成两名群众受伤。当时，该男子气焰十分嚣张，周围群众纷纷躲避，气氛顿时恐慌起来。此时，在汽车南站公交车坪内的我司九车队152路值班线长刘常青、107路2121号车驾驶员施伟东、102路1718号车驾驶员周华珍、123路1867号车驾驶员尹森发现紧急情况后，立即上前与歹徒进行近身周旋和顽强搏斗，且防止其逃跑，并为现场群众安全撤离赢得了宝贵时间。刘常

青在与歹徒周旋、搏斗过程中，脚板受伤，但他直接从行凶歹徒手中夺取了跳刀，15时27分，正在站内武装巡逻的治安大队驻汽车南站中队三位民警迅速到达现场，在公交车驾驶员和洞井铺街道协管员等人的通力协作下，成功将歹徒制伏，将行凶歹徒对群众和乘客的伤害减少到最低程度。充分展现了“警民联合显威力，快速制暴保平安”强大威力！

为表彰刘常青、施伟东、周华珍、尹森同志在此次突发事件中的突出表现，经公司研究决定，授予刘常青同志“乘客卫士”荣誉称号，奖励刘常青、施伟东、周华珍、尹森同志各500元，将刘常青、施伟东、周华珍、尹森同志先进事迹通报全司。

公司希望全司员工向刘常青、施伟东、周华珍、尹森同志学习，学习他们临危不惧，见义勇为的英雄壮举；学习他们不畏强暴、大义凛然的果敢行为；学习他们心系群众和乘客生命的责任意识。（詹定国）

间，得知是水箱漏水后，车间马上派肖长根负责维修此车辆。接到任务后，他顾不上吃中饭，二话没说迅速拿来工具箱投入工作。该车辆水箱漏水位置非常狭窄，而且发动机温度还没有降下来，驾驶员对他请稍后再修理，他坚决不同意，并说：“车辆水温高对车辆的损失很大，必须马上修复。”经过一、两小时的奋战后，终于修复完毕，这时他浑身上下也湿透了。肖长根这种爱岗敬业的精神感动了驾驶员，驾驶员不停地言谢，而他笑着说：“没有什么，只是做了我们修理工该做的事。”（彭英）

李师傅捡到加拿大护照归还
8月1日下午3点左右，加拿大籍华裔闫同学和叔叔一行人乘坐124路公交车从长沙火车站到木莲路口下车，后清理行李发现，自己双肩包不在身上，仔细回忆应该是落在124路公交车上。叔叔黄先生赶紧打电话咨询124路行车路线，并拦上一辆的士准备追上，因车辆已走远未果。在得知124路调度室的联系电话，与124路值班人员取得联系后，立马赶回火车站。

原来，值班人员在接到心急的黄先生来电后，利用智能调度系统，根据黄先生所描述的时间段，查看相关车辆实时监控，发现当时失主乘坐那辆公交车的驾驶员李德喜师傅已经找到背包并保管好。得知丢

失的背包有了着落，黄先生顿时舒了口气。

据闫同学介绍，她这次回长沙探亲，拿了不少行李，在公交车上丢失的背包内有自己的加拿大护照和笔记本电脑及现金。其中的护照对于加拿大籍华裔的闫同学非常重要，原计划8月5日就得飞去美国继续求学，若丢失护照，不仅要到就近城市大使馆办理临时签证，而且回加拿大还需办理正式护照，时间之久不仅花费精力，程序复杂，也会耽误学业。

对于闫同学一行人的再三感谢，124路李师傅谦虚地说道，若是其他驾驶员拾得她的物品也同样会及时保管好，这是他们应该做的。（杨剑）

青在与歹徒周旋、搏斗过程中，脚板受伤，但他直接从行凶歹徒手中夺取了跳刀，15时27分，正在站内武装巡逻的治安大队驻汽车南站中队三位民警迅速到达现场，在公交车驾驶员和洞井铺街道协管员等人的通力协作下，成功将歹徒制伏，将行凶歹徒对群众和乘客的伤害减少到最低程度。充分展现了“警民联合显威力，快速制暴保平安”强大威力！

为表彰刘常青、施伟东、周华珍、尹森同志在此次突发事件中的突出表现，经公司研究决定，授予刘常青同志“乘客卫士”荣誉称号，奖励刘常青、施伟东、周华珍、尹森同志各500元，将刘常青、施伟东、周华珍、尹森同志先进事迹通报全司。

公司希望全司员工向刘常青、施伟东、周华珍、尹森同志学习，学习他们临危不惧，见义勇为的英雄壮举；学习他们不畏强暴、大义凛然的果敢行为；学习他们心系群众和乘客生命的责任意识。（詹定国）

间，得知是水箱漏水后，车间马上派肖长根负责维修此车辆。接到任务后，他顾不上吃中饭，二话没说迅速拿来工具箱投入工作。该车辆水箱漏水位置非常狭窄，而且发动机温度还没有降下来，驾驶员对他请稍后再修理，他坚决不同意，并说：“车辆水温高对车辆的损失很大，必须马上修复。”经过一、两小时的奋战后，终于修复完毕，这时他浑身上下也湿透了。肖长根这种爱岗敬业的精神感动了驾驶员，驾驶员不停地言谢，而他笑着说：“没有什么，只是做了我们修理工该做的事。”（彭英）

修理工肖长根感动了驾驶员

间，得知是水箱漏水后，车间马上派肖长根负责维修此车辆。接到任务后，他顾不上吃中饭，二话没说迅速拿来工具箱投入工作。该车辆水箱漏水位置非常狭窄，而且发动机温度还没有降下来，驾驶员对他请稍后再修理，他坚决不同意，并说：“车辆水温高对车辆的损失很大，必须马上修复。”经过一、两小时的奋战后，终于修复完毕，这时他浑身上下也湿透了。肖长根这种爱岗敬业的精神感动了驾驶员，驾驶员不停地言谢，而他笑着说：“没有什么，只是做了我们修理工该做的事。”（彭英）

李师傅捡到加拿大护照归还
8月1日下午3点左右，加拿大籍华裔闫同学和叔叔一行人乘坐124路公交车从长沙火车站到木莲路口下车，后清理行李发现，自己双肩包不在身上，仔细回忆应该是落在124路公交车上。叔叔黄先生赶紧打电话咨询124路行车路线，并拦上一辆的士准备追上，因车辆已走远未果。在得知124路调度室的联系电话，与124路值班人员取得联系后，立马赶回火车站。

原来，值班人员在接到心急的黄先生来电后，利用智能调度系统，根据黄先生所描述的时间段，查看相关车辆实时监控，发现当时失主乘坐那辆公交车的驾驶员李德喜师傅已经找到背包并保管好。得知丢

失的背包有了着落，黄先生顿时舒了口气。

据闫同学介绍，她这次回长沙探亲，拿了不少行李，在公交车上丢失的背包内有自己的加拿大护照和笔记本电脑及现金。其中的护照对于加拿大籍华裔的闫同学非常重要，原计划8月5日就得飞去美国继续求学，若丢失护照，不仅要到就近城市大使馆办理临时签证，而且回加拿大还需办理正式护照，时间之久不仅花费精力，程序复杂，也会耽误学业。

对于闫同学一行人的再三感谢，124路李师傅谦虚地说道，若是其他驾驶员拾得她的物品也同样会及时保管好，这是他们应该做的。（杨剑）

体现价值 展示能力

近日，营运科连续两天下午召开了“调度员工作经验交流暨上半年营运调度工作总结”会，会议由营运科科长刘跃进主持，全司共152名调度员分两批次参加会议。

调度员经验交流主要内容包括：一是对营运调度的严肃性与灵活性，根据客流变化规律编制行车时刻表并确保其严格执行。在非正常情况下采取临时性调度措施，使扰乱了的行车秩序迅速恢复正常；二是深入线路进行“线路客流资源调查”和“编制行车时刻表”。对重复线路的竞争对手进行调查，发展本线路的优势；三是对驾驶员的感情投资和人性化的管理，“多叮咛，勤唠叨”使驾驶员保持良好的心情进入工作状态，更安心地参运等基础工作入手，逐步从严，规范日常工作。刘跃进科长对上半年营运调度工作整体情况进行了讲评，她指出上半

年主要是狠抓基础管理，所做的基础知识业务培训和推动智能公交调度系统等工作，是为下半年智能调度打下良好的基础。
营运调度员是现场营运生产的组织实施者，是营运生产过程的参与者和监督者，是大量员工信息、市场信息的收集提供者，是承上启下、沟通内外、协调左右、联系四面八方的枢纽，推动各项工作朝着既定目标前进的重要岗位，是公司经济效益和社会效益实现的最基本的保障。调度员管理工作，经过基础业务、电脑知识、智能调度等培训后，不断提高组织管理能力、综合分析能力、协调办事能力等，使调度员岗位各项工作的正常开展，积极提高自身各项业务素质，发挥工作的主动性，努力提高工作效率和工作质量，体现价值，展示能力，为我司全面展开智能调度工作奠定坚实基础。（刘盖）

168线多措并举规范营运秩序

近时龙十队针对168路线出现的事故违章问题，主动查找自身原因，发现关键是车速过快，未按规定营运秩序，线路过长、驾驶员疲劳驾驶现象严重，基础管理薄弱，工作未做细致而导致的。针对以上情况。龙十队制定了一系列整改措施。

一是要求驾驶员在出车前做好车辆安全检查，绕车一周检查车容车况及轮胎的气压，做好发车前的热车工作。二是严格按照发车顺序发车，保持良好的营运间隔。在单边行驶中如果有三台车超本趟，本车停一趟，下趟按当日发车顺序归位，确保营运秩序。三是严肃处理在行驶中的违规行为。故意开慢车的行为，中午车辆最多让一台车的时间给驾驶员吃饭，超过两台车停摆一趟，到下一趟归位。私自改道的行为，将罚款200元并取消当月的服务奖，到公司宣教科学习一个星期。车辆超速的行为，车队规定每日不得超过10次超速记录，每超速一次扣款1元，超过20次按2元一次，以此类推（以10次为标准类推）。

上述措施实施以来，168路线事故违章行为有所扼制，营运秩序得到了较大改善。（王加清）



三伏天，预示着一年中天气最热的时期已到来，按照中国传统习俗，起伏日吃鸡能对人起到强筋壮骨、消暑排毒的作用。五车同从关员工出发，考虑到维修工在酷暑日工作排汗多、劳动强度大，特别组织员工在起伏日聚餐吃鸡消暑。（于波）